
The truth 
about 

business.



Being in business is tough. 
Owning a business is 

tougher.

TRUTH BOMB 1. 



IDEAS BANK.  



Effective communication 
is more than an email. 
Come out from behind 

the screen. 

TRUTH BOMB 2. 

71% of SMEs (small and medium-sized enterprises) won business using face-to-face networking. 
Source: Big Small Business Survey 



IDEAS BANK.  



Local business is 
always preferred.

TRUTH BOMB 3. 



IDEAS BANK.  



Businesses rarely 
celebrate the small wins. 

TRUTH BOMB 4. 

69% of employees would work harder if they felt like their company better appreciated their efforts



IDEAS BANK.  



You can’t expect the team 
you have now to be your 

team forever.   

TRUTH BOMB 5. 





IDEAS BANK.  



Embracing technology will 
help your business - if you 

do it right.    

TRUTH BOMB 6. 



IDEAS BANK.  



Read.



Network.
Network.
Network.



Lastly 
remember we 
are all human.


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17

